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1.

2.

3.

4.

5.

6.a

6.b

Alacsony bitumentartalmú öntapadó zsindely tetők és kültéri falak 

fedésére és burkolására 

Self adhesive, low bitumen mass shingles for roof and external wall 

covering

Selbstklebende Shindeln mit niedrigem Bitumengehalt für Dach- und 

Außenwandeindeckung

Toronto bitumenes zsindely (4 x 2)

Toronto bitumen shingle (4 x 2)

Toronto Bitumenshindeln (4 x 2)

TELJESÍTMÉNYNYILATKOZAT / DECLARATION OF PERFORMANCE / LEISTUNGSERKLÄRUNG

a 305/2011/EU rendelet alapján / based on Regulation (EU) No 305/2011 / gemäß Verordnung (EU) No 305/2011

Masterplast Kft.

H-8143 Sárszentmihály, Árpád u. 1/A.

Tel: +36-22/801-300   Fax: +36-22/801-382

www.masterplastgroup.com

Felhasználás célja(i): 

Intended use/es:

Verwendungszweck(e):

A meghatalmazott képviselő:

Authorised representative: 

Bevollmächtigter:

Az AVCP-rendszer(ek):  

System/s of AVCP:

System(e) zur Bewertung und Überprüfung der 

Leistungsbeständigkeit:

Bejelentett szerv(ek): 

Notified body/ies:

Notifizierten Stelle(n):

A terméktípus egyedi azonosító kódja:

Unique identification code of the product-type:

Eindeutiger Kenncode des Produkttyps:

Harmonizált szabvány:

Harmonised standard: 

Harmonisierte Norm:

Bejelentett szerv(ek):

Notified body/ies:

Notifizierte Stelle(n): 

Gyártó: 

Manufacturer:

Hersteller:

Európai műszaki értékelés:

European Technical Assessment:

Europäische Technische Bewertung: 

A műszaki értékelést végző szerv:

Technical Assessment Body:

Technische Bewertungsstelle:

Az európai értékelési dokumentum:

European Assessment Document: 

Europäisches Bewertungsdokument:

Nem értelmezhető

Not relevant

Nicht relevant

3, 4

Nem értelmezhető 

Not relevant 

Nicht relevant

Nem értelmezhető 

Not relevant 

Nicht relevant

Technicky a Skusobny Ustaw Stavebny (NB 1301)

Polskie Centrum Badań i Certyfikacji S.A., (NB 1434)

Instytut Techniki Budowlanej (NB 1488)
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7.

CUAP

EN 544

EN 544

EN 12311-1

EN 12310-1

EN 13501-1 

+A1

EN 13501-5 

+A1

EN 1110

EN 544

EN 12039

 

EN 12311-1

EN 12310-1

EN 12311-1

EN 12310-1

EN 1110

EN 12039< 2,5 g

UV-sugárzással szembeni ellenállás / Mechanical resistance after UV radiation / Widerstand gegen UV-Strahlung

Hőöregítéssel szembeni ellenállás / Resistance after heat ageing / Widerstand gegen erhöhter Temperatur

Hőállóság

Flow resistance at elevated temperature

Wärmestandfestigkeit

≥ 90⁰C

Szakítószilárdság (szélesség/magasság) 

Tensile strength (width/height) 

Zugfestigkeit (Breite/Höhe)

≥ 600 N/5cm / ≥ 400 N/5cm  

Továbbszakító erő 

Nail shank tear resistance 

Nagelschaft-Weiterreißwiderstand

≥ 100 N 

Tűzvédelmi osztálybasorolás / Reaction to fire / Brandverhalten

Vízfelvétel / Water absorption / Wasseraufnahme

Hőállóság

Flow resistance at elevated temperature

Wärmestandfestigkeit

Szélesség / Width / Breite

Magasság (hódfarkú) / Height (rectangular) / Höhe (Biberschwanz)

Magasság (téglány) / Height (rectangular) / Höhe (rechteckig)

Szakítószilárdság (szélesség/magasság) 

Tensile strength (width/height) 

Zugfestigkeit (Breite/Höhe)

≥ 600 N/5cm / ≥ 400 N/5cm  

Továbbszakító erő 

Nail shank tear resistance 

Nagelschaft-Weiterreißwiderstand

≥ 100 N 

Továbbszakító erő 

Nail shank tear resistance 

Nagelschaft-Weiterreißwiderstand

Alapvető tulajdonságok

Essential characteristics

Wesentliche Merkmale

Palaőrlemény tapadása 

Adhesion of mineral granules

Haftung des Mineralgranulats

A nyilatkozatban szereplő teljesítmény(ek) / Declared performance/s: / Erklärte Leistung(en):

Szakítószilárdság (szélesség/magasság) 

Tensile strength (width/height) 

Zugfestigkeit (Breite/Höhe)

≥ 600 N/5cm / ≥ 400 N/5cm  

Külső tűzhatás / External fire performance /Verhalten bei 

Brandeinwirkung von außen
Broof (t1)

Hólyagképződéssel szembeni ellenállás

Resistance to blistering

Widerstand gegen Blasenbildung

megfelelő 

pass

bestanden
Veszélyesanyag kibocsátás

Release of dangerous substances

Abgabe geferlichär Substanzen

megfelelő 

pass

bestanden

Palaőrlemény tapadása 

Adhesion of mineral granules

Haftung des Mineralgranulats

Harmonizált műszaki előírások 

Harmonised technical 

specification

Harmonisierte technische 

Spezifikation

Teljesítmény

Performance

Leistung

(1000 ± 3) mm

(340 ± 3) mm

(340 ± 3) mm

≥ 100 N 

E

≥ 90⁰C

< 2 %

< 2,5 g

Bitumen tartalom / Bitumen content /Bitumenmasse 1000 (±150) g/m2 
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A gyártó nevében és részéről aláíró személy: 

Signed for and on behalf of the manufacturer by:

Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

Megfelelő műszaki dokumentáció és/vagy egyedi műszaki 

dokumentáció:

Appropriate Technical Documentation and/or Specific 

Technical Documentation:

Angemessene Technische Dokumentation und/oder 

Spezifische Technische Dokumentation:

Sárszentmihály, 2015. 06. 01.

További információk és műszaki adatok a termék aktuális műszaki adatlapján elérhetőek. 

More technical information and performances are available in the current technical datasheet of the product. 

Weitere Informationen und Leistungen werden im aktuellen technischen Datenblatt angegeben. 

Ezen teljesítménynyilatkozat elérhető a www.masterplastgroup.com honlapon. 

This declaration of performance is available at: www.masterplastgroup.com.

Diese Leistungserklärung ist unter: www.masterplastgroup.com erreichbar.

Nem értelmezhető 

Not relevant 

Nicht relevant

A fent azonosított termék teljesítménye megfelel a bejelentett teljesítmény(ek)nek. A 305/2011/EU rendeletnek megfelelően e 

teljesítménynyilatkozat kiadásáért kizárólag a fent meghatározott gyártó a felelős. 

The performance of the product identified above is in conformity with the set of declared performance/s. This declaration of 

performance is issued, in accordance with Regulation (EU) No 305/2011, under the sole responsibility of the manufacturer identified 

above.

Die Leistung des vorstehenden Produkts entspricht der erklärten Leistung/den erklärten Leistungen. Für die Erstellung der 

Leistungserklärung im Einklang mit der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 ist allein der obengenannte Hersteller verantwortlich.

Csokló Gábor 

Gyártási- és műszaki igazgató 

Production- and Technical director 

Produktions- und Technischer Director
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